

林嘉欣「聲援」《戀人絮語》

陳奕迅 碰頭 有禁忌

謝安琪



大家都熟悉的陳奕迅和謝安琪，也被排聞搞到連合照也避忌，真係「人言可畏」！

香港文匯報訊（記者 李思穎）陳奕迅、謝安琪這對曾傳緋聞的男女前晚在《戀人絮語》首映同場現身，男方表現大方，反見謝安琪顯得有些避忌，兩人最後應傳媒要求，終於合照成功，但兩人就拒絕一起接受訪問。



曾國祥首次執導的《戀人絮語》首映，演員出動造勢。

曾國祥首次執導的電影《戀人絮語》分別有多個單元故事，其他出席演員尚有向佐、陳偉霆及曾志偉等。已為人母的林嘉欣也有份演出，雖然嘉欣沒有親自回港宣傳，她也預先錄下聲帶在現場播出，她說：「好可惜唔可以睇住呢個電影BB出世，好懷念拍攝時的時光。」

彭于晏請「替身」 另一位不能出席的藝人彭于晏安排一個人型公仔代表他出席，最搞笑是志偉不小心把公仔的手弄斷，鬼馬的陳奕迅笑說：「公關快些帶他去急救室。」引來全場大笑。

能工作人員想得太多。」隨即便大聲問正在另一邊做訪問的謝安琪是否要避他，謝安琪一時間不識反應，只懂傻笑不語。

演奸角 被讚夠恐怖

蒙嘉慧安心做TVB人

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）蒙嘉慧與胡定欣及張樂悅昨日齊上護士制服出席護膚品發佈會，三人並即場示範炮製抗氧化甜品，其中蒙嘉慧更在蛋糕上畫上人像，被司儀笑指她畫的是男友鄭伊健，蒙嘉慧聞言不停甜笑。

是TVB的人。由於演出投入，蒙嘉慧完全拋開靚女形象，更遭批評她有眼紋，提早衰老，不過她反而多謝「彈」她的人，她說：「咁樣反而有人畀啲產品我用，幾好，男人話都幾好。」她覺得做人不用完美，有點缺陷都幾好。



蒙嘉慧（中）與胡定欣（右）及張樂悅示範炮製抗氧化甜品。

《三毛：1943-1991》 獨家揭秘三毛自殺真相



香港文匯報訊（記者 王曉雪 北京 報道）2011年是台灣女作家三毛辭世20周年。日前，三毛家人獨家授權承認的唯一官方傳記《三毛：1943-1991》由作家出版社出版發行，書中獨家揭秘三毛自殺的真正原因，生前與王洛賓戀情事件真相及與荷西分手後曾有過的短暫情史，並首次公開三毛的百餘幅珍藏圖片、國畫畫作及生前最後的成都之行中留下的黑白照片故事。

在北京推出首張唱片 江若琳吸引逾百傳媒



江若琳的凌空一字馬，真材實料。



江若琳在北京以歌舞會客，表演落勁。

香港文匯報訊（記者 植植）江若琳昨日於北京舉行首張國語唱片發布會，第一次在內地推出唱片就吸引了大批支持者及過百傳媒採訪，對於開展國語唱片事業的江若琳來說像是打了一支強心針！而江若琳更因為緊張過度前一晚失眠，在開場前更在休息室不斷做push up等動作來熱身，使自己可以keep住最佳狀態示人。

被指遭富商沒收豪宅 鄺美雲擬採取法律行動

香港文匯報訊（記者 李思穎）圈中富婆鄺美雲被指與何姓富商有過一段情，有雜誌指鄺美雲所住深水灣豪宅以及曹央雲與兩個女兒共住的寓所同是何姓富商旗下的不同公司持有，而何與鄺美雲分手後，多年來也沒有收回該物業，最近有傳何氏因經濟出現問題，要沒收二人的豪宅，甚至終止曹央雲母女的生活費。



陳倩揚仿效媽咪 要做模範太太

香港文匯報訊（記者 李思穎）正享受新婚生活的陳倩揚（圖左）和朱凱婷（圖右）昨日出席《甜心先生》節目錄影，倩揚透露婚後也經常下廚，平時在家不是睡覺便是入廚，最拿手的菜式是蒸肉餅及豉汁雞翼等，問到是否廚藝最吸引老公，她笑言：「應該還有很多。」倩揚表示以前有媽咪把屋企打理得舒舒服服，所以也想給老公有這種感覺，但還有很多地方要學習，有指她是模範太太，她不敢當說：「還有不少進步空間。」



第9屆香港亞洲電影投資會 公布28套入選電影計劃

香港文匯報訊（記者 寧寧）第9屆香港亞洲電影投資會（HAF）將於2011年3月21日至23日假香港會議展覽中心舉辦。HAF於昨天率先公佈28個來自亞洲不同地區的出色電影計劃，中國內地、香港、台灣各有4套入選，包括關錦鵬將聯同資深電影監製及金牌經理人陳自強，攜手合作最新電影計劃《他的國》、劉韻文的《過界》、導演翁子光的《踏雪尋梅》、監製泰羅羅賓，導演黃修平的《愛的根源》；中國內地導演劉健的《19號先生》、楊超的《長江圖》、李睿珺的《家在水草豐茂的地方》、趙非的《地下室》；台灣包括剛憑《第四張畫》奪得第47屆台灣金馬獎最佳導演的鍾孟宏的《失魂》、賴俊羽的《校園愛情風水奇案》、何蔚庭的《天涯知己》、鄭芬芬的《非嫁不可》；而憑《死亡筆記》而廣為人知的金子修介的《We Don't Need a Summer Vacation!》、菅原浩志的《Revolution 1911》；越南導演張碩專的《Dream State》；韓國導演申東一的《Like a Flowing Flower》等等，28套將角逐大獎，勝出者有獎金資助拍攝工作，結果在3月HAF舉行期間揭曉。